

S 时政

年终警惕以“单位采购”为名的诈骗

近日,省城警方发布诈骗预警称,随着年末、两节临近,一些不法分子假冒机关、企事业单位采购人员,以单位搞福利、购买烟、酒等贵重商品为幌子,实施诈骗,广大商家应予以警惕。为此,警方提醒广大商家,面对利益诱惑,一定要提高警惕,防止上当受骗。 记者 范竹标

冬季严防一氧化碳中毒

冬季来临,热腾腾的火锅成为寒冷季节人们就餐的首选,近日,卫生监督部门提醒广大消费者防止一氧化碳中毒:冬季室内通风条件差,明火加热的火锅要注意加强室内通风,加热以旺火为宜,避免不完全燃烧。

同时,各餐饮单位需注意室内通风状况,一旦出现消费者现场呕吐现象,要想到煤气中毒的可能性,即时开窗通风。 黄涛 记者 胡敬东

黄山再添一外资旅行社

国家旅游局昨公布新许可的6家外商投资旅行社名单,其中黄山意虹国际旅行社有限公司“榜上有名”。

截至目前,我省外资旅行社数量已达2家。黄山多家旅行社负责人称,外资旅行社先进的经营理念和管理经验对本土旅行社造成不小的冲击。

记者 董艳芬

省首届品牌文化节在肥举行

12月11-12日,由省商务厅、省工商



昨日,记者在省城蒙城路上看到,一个巨大的路灯顶部倾靠在慢车道上,影响了路人通行。据附近市民介绍,这个崭新的路灯已经靠在路边两天,原本是用来更换的,可不知为何现在无人问津了。

记者 李超钰/图

局、省质监局等单位联合主办的首届安徽品牌文化节活动在合肥隆重举行。

我省首家经卫生厅批准设置的非营利性二级肿瘤专科医院——安徽济民肿瘤医院喜获“安徽医疗卫生行业十大影响力品牌”荣誉称号,院长刘爱国教授当选“安徽行业十大影响力人物”。

江培利 记者 徐涛

合店路主辅道春节前放行

昨日记者从合肥公路局了解到,春节前,全长6.962km的合肥东向出城口合店路二期改建工程将全部放行,建成后的合店路起点距市中心滁州路6233公里。百姓乘车从肥东县城到合肥市中心将由原先的1个小时缩短到一刻钟。

王志军 惠平平 记者 王玉

S 社会

穿着拖鞋开货车 转弯撞上电动车

昨日上午8时许,省城四里河路与北二环路交口,一辆大货车与一辆电动车相撞,电动车上一女子倒地被车辆挤压撞伤,导致女子脏器严重损伤。

事发后,目击居民将大货车拦下。货车司机周某称,自己属正常行驶,右转方向灯是绿灯,估计是转弯时车身过长,将电动车擦倒。在现场记者注意到,事发时周某竟穿着一双棉拖鞋。

据悉,受伤女子姓魏,20来岁,宣城人。小魏告诉记者,自己看到左转绿灯亮后才转弯,并未闯红灯。

记者 张威 张敏 黄洋洋

云南两妙龄女肥西骗婚

今年年初,肥西县高店乡、小庙镇单身男青年戈某和高某跟随“红娘”乔某某来到了云南省泸水县,结识了年轻美貌的小丽(化名)和小芳(化名)。随后,两人各拿出65000元彩礼钱,将“媳妇”带回到了肥西。

没想到,小丽和小芳在肥西只住了一个星期便双双失踪。戈某和高某遂向肥西县公安局报案。今年三月,肥西警方陆续抓获犯罪嫌疑人小芳和乔某某及扮演小芳“家人”的胡某。近日,小丽也向追逃民警投案自首。 夏鼎 记者 范竹标

上司强暴女工还炫耀

犯罪嫌疑人祁某,男,肥西人,1985年生,已婚。祁某是小娟上司。2011年11月23日23时至11月24日4时之间,祁利用朋友宴请,乘机将小娟醉酒,并将小娟带至五里墩附近的旅馆内,多次欲实施强奸。因小娟的激烈反抗,祁终未得逞。事后,他将小娟挟持到工友面前炫耀。近日,合肥市蜀山区检察院以涉嫌强奸将祁某批准逮捕。(文中人物均化名) 黄河 记者 刘欢

女子遭窃又被殴 看客冷漠看贼走

昨日下午16时40分许,市民高小姐乘坐中巴车至省城金寨路柴油机厂时,两窃贼男用刀片割开其口袋窃走现金,高小姐警觉后拽住其中一人,司机随后停车关闭车门。两窃贼被高小姐拽住后,将其踹倒在地,并一阵拳打脚踢,面对两人的恶劣行为,全车无人帮忙。随后,两男子从车窗跳下逃跑。几分钟后警方赶到,据警方介绍,两名嫌疑人的行为可能由偷盗转化为抢劫,性质尤为恶劣。 马芹芹 记者 张敏

身边特殊意义数字赢大奖 坚守5注自选号终获726万

自双色球上市以来,深圳老彩民王先生使用自身具特殊意义的数字组合成5注单式号码一直坚守,多年的坚持终于在第11141期修成正果,捧走726万多元巨奖。

12月1日,双色球第11141期开奖,摇出号码为:红球“02、04、06、19、24、29”;蓝球“11”。全国共开出9注一等奖,单注奖金726万多元。深圳彩民摘得1注,中奖彩票是一张10元单式票,由宝安区西乡固戍下围园石街工业区6号第4铺83023493投注站售出。

12月6日上午,大奖得主王先生(化名)带着妻子一起走进了深圳福彩中心兑奖大厅。王先生十分健谈,办理兑奖手续的时候跟工作人员分享了自己的中奖经历。据悉,王先生全家搬迁至深圳将近20年,是位老深圳,也是一位老彩民,对双色球玩法情有独钟,自双色球上市以来就一直购买,且喜欢采用守号的方式进行投注。这次自选的5注号码,就是王先生通过身边有特殊意义的数字组合而成,这么多年一直坚守着,期间

也中过无数的小奖,但大奖却迟迟未至,即便如此,王先生却从未动摇。“反正中了就是运气来了,不中也没什么,就当做善事呗。”王先生笑着说。这一次他依旧按旧票照打,惊喜就出现了。

王先生在开奖翌日就知道自己中奖了,并在第一时间跟家人分享了喜讯,由于很忙所以没在第一时间赶来领奖。对于这笔奖金,王先生打算给家里换套大房子,还会一如既往地支持双色球。



骏宝今日看彩

今日“3D”看好2大1小

首先我们来看看近7期出号情况分别为:805、246、783、762、541、724、808通过上述数据来分析本周的关注方案范围。

一、本周胆码参考推荐 568。

上7期百位大数开6期、小数开1期,根据以上百位数字分析,笔者看好本周百位的追踪指标是:01234。

二、大小条件参考

上周两大组合频繁出现,说明大号是本周的热点,因此笔者重点提示参考:“两大一小”为本期追踪目标。

三、本周推荐组选参考

组六:045 046 049 056 059 134 135 137 138 145 146 156 157 167 235 238 256 345 357 458 468 489 568 578 589。 上周337期推荐命中724组选。

特邀专家 骏宝

淮南开展购福彩“游少林”活动

淮南市福彩中心从2011年12月1日-2012年1月30日,开展“超亿元回馈彩民”活动。活动规定,凡是在淮南市购买的福彩所有玩法电脑票,单张票满100元的,即可参加“游云台山少林寺”抽奖活动,活动名额40名。 刘炜

形态看好双单单 和值看14

3D一周出号解盘

和值方面。目前,遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏542期;和值14,遗漏25期;和值20,遗漏36期;和值25,遗漏527期;和值26,遗漏1007期。近期出号偏少的和值有:和值14。综合考虑,推荐和值14。

形态方面。1)大小:目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:“大大大”,遗漏38期,密切关注,推荐;“小大大”,遗漏12期;“小大小”,遗漏11期;“小小小”,遗漏15期。近期出号偏少的有:“小大小”。综合考虑,推

荐“大大大”。2)单双:目前单双形态中遗漏稍长的有:“单单单”,遗漏10期;“双单单”,遗漏9期;“双双双”,遗漏7期。近期出号偏少的有:“双单单”。综合来看,推荐“双单单”。

“除三余”方面。目前,遗漏间隔率超过2倍的有:2-2-1路,遗漏86期;2-2-2路,遗漏75期。

定位单选复式方面。5x5x5复式中,“12589-12589-12589”遗漏69期,密切关注,推荐;“02589-02589-13467”遗漏59期,密切关注,推荐。此外,“01356-24789-24789”遗漏40期,适当关注。

组选复式方面。组选六5个号

复式暂无冷态;组选六6个号复式“013567”、“012357”遗漏33期,适当关注。

其他方面。十位7、个位7分别遗漏35期、36期,适当关注。组选三遗漏8期,密切关注。

本周重点推荐:

和值:14。

形态:“大大大”,“双单单”。

单选复式:“12589-12589-12589”、“02589-02589-13467”。

组选复式:013567、012357、组选三。

其他方面:十位7、个位7。

小马